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VERBALE DEL 03 OTTOBRE 2OI4

L'anno 2074, il giorno 03 del mese di Ottobre si è riunito presso la sua sede sita in

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione in seduta di prosecuzione del

via S. Ciro il

prot.778077 del 291091201,4 e l'OdG suppletivo n. 748880 del 1110912014 per trattare gli argomenti

dell'O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 09.45 chiama I'appello.

E'assistito dal Segretario, I'Esperto Amministrativo la Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Duminuco, Giocaliero, Guaresi, Inzerillo, La Valle,

Sala. Savoca e Scarlata.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Il Presidente inverte I'Od.G. nominando scrutatori i Consiglieri Colletti, Giocaliero e Sala e il

Consiglio approva all'unanimità.

I Consiglieri Giocaliero e Scarlata chiedono la presa d'atto delle proposte n. 792128 e 192760 iscritte

all'OdG suppletivo.

Si dà lettura della proposta n. 792128 avente per oggetto: Mostra cinematografica "Alla riscoperta dei

quartieri", che verrà inviata in Commissione Cultura, dove verrà discussa più approfonditamente.

Si dà lettura della proposfan.792160 avente per oggetto: Manifestazione culturale "Arena sotto le stelle" alla

II Circoscrizione, che verrà inviata in Commissione Cultura, dove verrà discussa più approfbnditamente.

I Consiglieri La Valle e Savoca chiedono la presa d'atto della proposta n.781474 iscritta all'OdG suppletivo.

Si dà lettura della proposta n. 787 47 4 avente per oggetto: Organizzazione incontro con le scuole del territorio

per programmazione attività anno scolastico 2014-2015", che verrà inviata in Commissione Attività Sociali,

dove verrà discussa più approfbnditamente.

I Consiglieri Sala e Colletti chiedono il prelievo della propostan.759542 e relativo estratto di verbale iscritta

nell'OdG. 759542.

Si dà lettura della Proposta n. 759542 avente per oggetto: Torneo di Pallavolo "In Memoria di Valentino

Renda" e i Consiglieri Colletti e Sala, firmatari della proposta, la descrivono brevemente.

Il Consigliere Colletti esprime altresì il duplice scopo della manifestazione, in quanto ricorda che in data 10

Gennaio u.s. si è votato una sua mozione avente per oggetto: "Richiesta intitolazione Palestra Comunale

Sperone a Prof. Renda Valentino", sottolineando che la richiesta è nata da alcuni cittadini a memoria

dell'emerito insegnante di pallavolo il Professore Renda che ha dedicato la sua vita alla pallavolo, fìercl

sostenitore del rispetto delle regole, dentro e fuori dal campo, non amava le mezze misure. Egli si augura che

in virtù dell'intitolazione della palestra sarà possibile riuscire ad ottenere in tempi brevi anche la sua

ristrutturazione.
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Alle ore 10,00 entra il Consigliere Di Fazio.

Il Presidente fa un plauso alla Commissione Sport per come sta lavorando bene nel portare avanti splendide

iniziative nel territorio, si auspica che la manifestazione che avrà luogo il 18 Ottobre nella Palestra

Comunale dello Sperone possa riuscire nel miglior modo possibile.

Alle ore 10,15 escono i Consiglieri Cardella e La Valle.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la proposta n. 759542 chc viene approvata

all'unanimità alle ore 10,20.

Alle ore 10,25 escono i Consiglieri Guaresi, Savoca e il Vice Presidente Inzerillo.

Il Presidente chiede al Consiglio di votare per consentire al pubblico presente in Aula d'intervenire, e il

Consiglio approva all' unanimità.

Il Presidente dà la parola a Sergio Oliva, attivista del Movimento Cinque Stelle, il quale espone l'attività di

un gruppo di volontari del Movimento Cinque Stelle del territorio della II Circoscrizione, che raccolgono

idee ed opinioni dei residenti per creare un ponte tra la pubblica amministrazione rappresentata dalla

Circoscrizione e il cittadino privato. E espone qualche punto del documento prodotto che consegna al

Presidente di cui si allega copia al verbale.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Sala, il quale pur riconoscendo l'impegno e la bontà del lavoro

svolto dai volontari del movimento, del documento non accetta il logo che è presente perché sottolinea che il

movimento cinque stelle ha preferito escludersi dalla competizione elettorale non proponendo alcun

candidato.

Intervengono altresì i Consiglieri Colletti, Duminuco, Giocaliero, Di Fazio, Scarlata tutti, argomentando

ampiamente in maniera diversa concordano con il manifèstare il massimo apprezzamento nei confronti dei

volontari e tutti sottolineano che le tematiche presentate sono costantemente affrontate da tutti i consiglieri

che al di là dello schieramento politico lavorano in sinergia pur di risolvere le problematiche dei cittadini

residenti. Tutti sottolineano che qualche argomento dai Consiglieri affrontato con note di intervento e

mozioni, non è stato espresso nel documento, e tutti manif'estano la necessità di approfondire meglio le

percentuali indicate nel documento.

Alle ore 12,00 entra il Consigliere Greco.

Conclude il Presidente Tomaselli che affronta nel dettaglio tutti i punti del documento. Esprime

soddisfazione per il lavoro svolto dai volontari e si rende sempre disponibile alla collaborazione con

qualsiasi espressione del territorio finalizzata alla risoluzione delle problematiche della II Circoscrizione e

dei suoi residenti.

Il Presidente ringrazia e saluta gli ospiti intervenuti in aula e a1le 12,30 chiude la seduta di Consiglio'

Allegasi il documento consegnato dal Movimento 5 stelle.
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